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Halová sezóna 

Přebory Prahy ve vícebojích 

 Přebory Prahy ve vícebojích se uskutečnily 13. a 14. ledna 2024 v hale na Strahově. 

Naší jedinou zástupkyní byla žákyně Kateřina Beerová. Úvodní disciplínu 60 m 

překážek proběhla v čase 11,55 s a připsala si 450 bodů. Ve skoku vysokém se jí 

nepodařilo překonat základní výšku, tudíž bodový součet zůstal nezměněn. Ve vrhu 

koulí zaznamenala nejdelší pokus 4,38 m, za které získala 170 bodů. Poslední body si 

připsala ve skoku dalekém, kde skočila 413 cm. Závěrečnou disciplínu 800 m 

nedokončila. Celkově za pětiboj získala 958 bodů a obsadila 33. místo. 

Přebory Prahy mužů, žen, juniorů a dorostu 

 Přebory Prahy jednotlivců dospělých a mládežnických kategorií se uskutečnily 

3. a 4. února 2024 ve Stromovce. AC reprezentovaly dvě juniorky (Adéla Maříková, 

Martina Málková) a žena (Vladimíra Sacherová).  

 Nejúspěšnější z této sestavy byla Vladimíra Sacherová, která potvrdila roli opory 

klubu ve sbírání medailí na přeborech. V běhu na 1500 m bojovala až do konce 

o bronzovou medaili, kterou nakonec získala v čase 4:37,02, což byl nový osobní rekord. 

V běhu na 3000 m nebyl průběh tolik dramatický jako na poloviční distanci. Velkou část 

závodu bylo jasné, že to bude opět medaile. Hlavní otázkou závěrečných kol bylo, zda 

to bude pod 10 minut. Hranici ovšem zůstala nepokořena. Za výsledný čas 10:03,93 

brala bronzovou medaili a nový osobní rekord. 

 Juniorka Adéla Maříková se představila ve vrhu koulí. V prvních třech pokusech 

předvedla všechny pokusy za 8 m, což stačilo na finále. V následujících sériích dokázala 

vždy přidat pár centimetrů k dosud nejdelšímu pokusu. Nejdelší vrh měřil 8,60 m, čímž 

obsadila 8. místo. Martina Málková se představila v běhu na 800 m, kde obsadila 

9. místo za čas 2:50,84.  

Přebory Prahy staršího žactva 

 Přebory Prahy staršího žactva proběhly ve Stromovce 21. a 22. února 2024. 

V individuálních disciplínách se představilo pět žáků a tři žákyně.  



 Nejúspěšnějším reprezentantem AC na 

přeboru byl Oldřich Borovička. První den běžel 

150 m, kde si vytvořil osobní rekord o čtyři 

desetiny. Ve velké konkurenci stačil čas 18,31 s na 

13. místo. Druhý den se představil v běhu na 300 

m. V závodě potvrdil roli favorita na medaili. Čas 

39,22 s stačil na zisk stříbrné medaile a vytvoření 

velkého osobního rekordu. 

 Výborného umístění dosáhla také Anna Znojilová. V běhu na 800 m se musela 

popasovat s těžkým rozběhem i lokty soupeřek. Po jedné ze strkanic došlo k pádu, 

které se naštěstí vyhnula, ale soupeřky získaly rozhodující náskok. Výsledný čas 2:36,99 

i tak stačil na 5. místo. 

 Dalším pěkným výsledkem se blýskl universál Zdeněk Zeman. Ve vrhu koulí bojoval 

s technikou. I přesto dokázal podat solidní výkon, který mu stačil na 7. místo. Nejdelší 

pokus měřil 10,21 m. Druhou disciplínou byl běh na 60 m. I zde podal výkon na hranici 

osobního rekordu. S časem 8,14 s obsadil 21. místo.  

 Na přeborech se představili také nováčci v kategorii staršího žactva. Nejlepšího 

umístění dosáhl Michal Gondek ve vrhu koulí. Výkonem 9,29 m obsadil 13. místo. 

V běhu na 800 m se představili kromě Aničky také Filip Grochál, Martin Kadlec 

a Barbora Jankotová. Filip obsadil 22. místo za čas 2:31,78. Martin v novém osobním 

rekordu 2:35,27 obsadil 26. místo. Bára obsadila 30. místo za čas 2:55,07. Dalším 

nováčkem v kategorii byla Kateřina Beerová, která běžela 60 m překážek. Výsledným 

časem 11,33 s si vytvořila osobní rekord a obsadila 43. místo. 

 AC mělo zastoupení také ve štafetách. Nejlepšího umístění dosáhla štafeta žáků ve 

složení Zeman, Grochál, Kadlec, Borovička. Čas 1:51,31 stačil na 16. místo. V kategorii 

žákyň doběhla na 33. místě štafeta ve složení Uchytilová, Znojilová, Spurná, 

Maštalířová. Na 36. místě doběhla štafeta Beerová, Hladůvková, Zítková, 

Nováková. 

Mistrovství ČR mužů a žen 

 Mistrovství České republiky mužů a žen se konalo v Ostravě ve dnech 17. a 18. února 

2024. Po výborném výkonu na přeboru v běhu na 3000 m si zajistila start mezi 12 



nejlepšími běžkyněmi na této trati Vladimíra Sacherová. V Ostravě bojovala 

o vylepšení dosavadního nejlepšího umístění na MČR z haly 2023 (9. místo – 1500 m). 

 Závod byl rozběhnut velmi rychle. Po prvním kilometru se skupina začala dělit na 

menší skupinky. Vlaďka dokázala držet krok s čelem do mety 1400 m. Vlaďky skupina 

poté začala taktizovat, což umožnilo se připojit i dříve odpadnuvším. Závěrečný nástup 

400 m před cílem Vlaďka nedokázal zachytit a musela se spokojit s bojem o 7. místo. 

Úspěšnější v souboji byla soupeřka z Jičína. I přesto Vlaďka doběhla v novém osobním 

rekordu 9:59,92 pro 8. místo. 

Mistrovství ČR žáků a žákyň 

 Mistrovství České republiky žáků a žákyň se uskutečnilo 2. a 3. března v  Praze ve 

Stromovce. Jediným zástupcem byl medailista z přeboru Oldřich Borovička. Pro Oldu 

to byla premiéra na MČR. 

 V rozběhu na 300 m byl nasazen do třetí dráhy, která je příznivá pro výběh do 

zatáčky. Nervozita na startu byla velká, což ještě umocnil ulitý start soupeře. Na 

podruhé již bylo vše v pořádku. Oldovi se podařilo rychle přejít do tempa, které držel 

až do poslední rovinky. Na posledních 50 metrech to vypadalo, že by mohl útočit na 

třetí místo v rozběhu. Kombinace únavy a nízkého seběhu ze zatáčky nakonec rozhodla 

v neprospěch. Olda v rozběhu obsadil 4. místo v čase 39,20 s, čímž si posunul osobní 

rekord z přeboru. Celkově čas stačil na 13. místo. 

Mistrovství ČR veteránů 

 Mistrovství České republiky ve víceboji veteránů se uskutečnilo 27. ledna 2024 

v Jablonci nad Nisou. Zástupci AC byli Petr Ronovský 

a Miloslav Král. S výkony nebyli příliš spokojeni, ale i přesto 

dosáhli na čtvrté a osmé místo v jednotlivých disciplínách. 

 Mistrovství České republiky veteránů proběhlo 24. února 

2024 v Jablonci nad Nisou. V dresu AC se představili Miloslav 

Král, Jaroslav Chaluš, Petr Ronovský, Kamil Vrátný, Dana 

Dvořáková. Kromě skvělých výkonů a dalších dobrých 

umístění získali pro AC zlaté, stříbrné, bronzové a také bramborové medaile. 

  



Hlavní sezóna 
 

Přebory Prahy v hodu kladivem 

 Přebory Prahy v hodu kladivem se uskutečnily 17. května 2024 na Vinohradech. AC 

reprezentovali Tomáš Procházka a Martina Málková. 

 V soutěži mužů bojovali o medaile pouze čtyři závodníci. Jedním z nich byl Tomáš 

Procházka. Pro Tomáše to byla premiéra v této disciplíně. V soutěži podal solidní 

výkon, který ovšem na medaili nestačil a skončil na 4. místě za výkon 28,50 m.  

 V soutěži juniorek se představilo více závodnic než u mužů. V sestavě 12 závodnic 

byla také Martina Málková. V závodě předvedla nejdelší pokus přesně na hranici 21 

metrů, což na postup do finále nestačilo. Výkon stačil na 9. místo. 

Přebory Prahy mužů, žen, juniorů a juniorek 

 Přebory Prahy mužů, žen, juniorů a juniorek proběhly 18. a 19. května 2024 na 

Julisce. O medaile bojovalo pět našich reprezentantů. 

 Úspěšný dvojboj se podařil Vladimíře Sacherové. První disciplínou byl běh na 

1 500 m. V konkurenci deseti závodnic dokázala potvrdit roli favoritky a doběhla si pro 

zlatou medaili. Časem 4:31,99 zaostala těsně za osobním rekordem. Ze zlaté medaile 

se však nemohla radovat příliš dlouho, protože chvíli po doběhu již byla připravena ke 

své premiéře na trati 3 000 m př. Premiéra to byla vskutku úspěšná. Do cíle doběhla 

osamocena na prvním místě a doběhla si pro double. Čas 11:26,66 je novým osobním 

rekordem.  

 Na stejné trati jako Vlaďka bojoval také Ondřej Kohl. V běhu na 3 000 m př. dokázal 

navázat na předchozí úspěchy na této trati a obsadil 2. místo za čas 10:42,49.  

 Medailovou sbírku z přeboru dokázala rozšířit také Adéla Maříková. V sobotní 

soutěži oštěpařek to naší juniorce ještě na medaili nestačilo. Nejdelší pokus měřil 

28,05 m a stačil na 8. místo. V neděli ovšem dokázala zabojovat v diskařském sektoru, 

kde dokázala poslat disk do vzdálenosti 29,59 m. Tento výkon stačil na 3. místo, čímž 

rozšířila medailovou sbírku AC na těchto přeborech na 4 medaile. 



 V diskařském sektoru se také představila Martina Málková. Nejdelší pokus měřil 

20,99 m a stačil na 9. místo. Ve stejném sektoru závodil také Tomáš Procházka. 

V soutěži poslal disk do vzdálenosti 23,74 m a obsadil 8. místo. 

Přebory Prahy dorostu a staršího žactva 

 O víkendu 1. a 2. června se na Děkance uskutečnily přebory Prahy dorostu a staršího 

žactva. AC Praha 1890 reprezentovali 2 dorostenky, 1 dorostenec, 5 žákyň a 7 žáků. 

Celkově dresy AC byly vidět ve 20 závodech. 

 První den přeboru se nesl ve znamení vydatného 

deště. Nejvíce počasí ovlivnilo dopolední program, kdy 

závody místy připomínaly plavecká klání. První z našich 

reprezentantů se představila Zuzana Wolfová. Po 

návratu k atletice to byly první větší závody, které 

nevyšel podle představ. Za silného deště se Zuzce 

nepodařilo probojovat na trati 100 m př do finále 

a skončila na 13. místě za čas 16,62 s. Na stejné trati, 

ovšem s kratšími mezerami, se představila Linda 

Maštalířová. S náročnými podmínkami bojovala, ale 

ani zde to nestačilo na postup do finále. Časem 17,99 s 

obsadila 22. místo. 

 Na trati 100 m se představily Karolína Vavrušková 

a Zuzana Wolfová. Zuzka v náročných podmínkách 

nedokázala zopakovat rychlý čas z úvodu sezóny 

a musela se spokojit s čase 13,48 s, což stačilo na 15. 

místo. Kája skončila hned za Zuzkou na 16. místě, když si posunula osobní rekord na 

13,49 s. Na stejné trati se představil i dorostenec Marek Beneš. Po velmi povedeném 

startu si Marek doběhl pro osobní rekord 12,14 a postup do finále B. Ve finále Marek 

bojoval se soupeři, silným protivětrem a deštěm. Čtvrté místo ve finále B a celkově 10. 

místo bylo dosavadním nejlepším výkonem našeho reprezentanta.  

 S ustávajícím deštěm se dresům AC začalo dařit. V mokrém koulařském kruhu 

bojoval Zdeněk Zeman a Michal Gondek s pražskou špičkou o co nejlepší umístění. 

Michal dokázal tři pokusy vměstnat do 4 cm. Nejdelší pokus měřil 9,39 m a stačil na 

14. místo. Zdeněk dokázal na přeboru navázat na loňské výkony. V prvním pokusu 



dokázal kouli vrhnout do vzdálenosti 10,26 m. V dalších sériích se již nedokázal zlepšit, 

což k panujícím podmínkám není velké překvapení. V doznívajícím dešti Zdeněk dosáhl 

na 8. místo.  

 O pár desítek minut později se Zdeněk Zeman společně s Markem Flieglem 

představili v hodu diskem. Zdeněk předvedl v rozhazování krásný výkon, který bohužel 

v soutěži nezopakoval a skončil před branami finále. Marek ovšem Zdeňkovo trápení 

napravil a postoupil s přehledem do finále. Ve finále dokázal přidat důležité decimetry,  

díky kterým se dostal až na 3. místo. Výkonem 30,79 si Marek vytvořil nový osobní 

rekord, za který byl odměněn bronzovou medailí. 

 Současně s vrcholící soutěží disku se na dráze představil Filip Grochál a Martin 

Kadlec. Hned po startu 1500 m se oddělil hlavní favorit závodu od zbytku pole. Filip se 

dokázal 700 m držet s dalšími favority, kteří se poté vzdálili. Následujících 800 m Filip 

takticky velmi dobře zvládl a silným finišem si doběhl pro 4. místo. Čas 4:57,89 je jeho 

novým osobním rekordem. Martin se celý závod držel o hlavu a půl vyššího závodníka 

Sparty. Po krásném útoku 200 m před cílem šel Martin před soupeře, který ovšem 

dokázal v závěru protáhnout krok a Martina porazil. Martin obsadil 13. místo za čas 

5:27,12. 

 Dlouho očekávanou disciplínou dne byl běh žáků na 300 m, kde Oldřich Borovička 

obhajoval stříbrnou medaili z haly. Po zaspání na startu se dokázal Olda rychle 

rozběhnout a po 100 m smazal hendikep na soupeře. Po výběhu ze zatáčky se přes 

Oldu přeřítili dva závodníci, které již v závěru nedokázal dohnat. I přesto si Olda doběhl 

pro nový osobní rekord 38,08 s a získal za 3. místo bronzovou medaili. 

 Na závěr soutěžního dne se žáci představili ve štafetě 4×60 m. Štafeta ve složení 

Zeman, Konopásek, Grochál, Borovička dokázala konkurovat kvalitním štafetám. 

S časem 30,70 štafeta obsadila dělené 12. místo se štafetou Stodůlek, kde běžel 

přeborník Prahy na 60 m. Kvalitní výkon potvrzuje i fakt, že se jednalo o nejrychlejší 

štafetu AC Praha 1890 na 4×60 m za posledních 22 let. 

 Nedělní program z pohledu AC odstartoval běh žákyň na 800 m, kde jsme měli trojí 

zastoupení. V dresu AC Praha 1890 se představila Anna Znojilová, Barbora Jankotová 

a Teodora Zítková. Anička se poprvé po zranění vydala na svou nejsilnější trať. Bohužel 

tréninkový deficit a stále nedoléčený kotník neumožnily naplno prodat její potenciál. 

S časem 2:46,26 obsadila 24. místo. Premiérové venkovní přebory si odbyly Bára a Tea, 



pro které byl start odměnou za velkou píli během tréninků. Tea interní souboj s Bárou 

rozhodla až v cílové rovince, kdy se prohnala okolo soupeřek a obsadila 31. místo za 

čas 2:54,83. Na 33. místě doběhla Bára, pro kterou tato trať je příliš krátká. I přesto čas 

2:57,34 je těsně za osobním rekordem.  

 Na stejné trati se představilo naše klasické duo na dlouhých bězích, Filip Grochál 

a Martin Kadlec. Filip vystartoval v prvním rozběhu, kde se první kolo dokázal držet 

v kontaktu s nejlepšími. Ve druhém kole již nedokázal s nimi udržet tempo a finišoval 

na 6. místě, které mu zůstalo i po doběhu zbylých běhů. Odměnou mu byl nový osobní 

rekord 2:17,87. Martin dokázal navázat na Filipa a též si doběhl pro osobní rekord. 

Výkon 2:33,40 mu stačil na 25. místo. 

 Po „půlkách“ byly na programu běhy na 150 m. Naším posledním zástupcem 

v individuální disciplíně byl Oldřich Borovička. Papírové předpoklady Oldu řadily na 

boj o páté, maximálně čtvrté místo, protože třetí nejrychlejší měl před přebory osobní 

rekord o 4 desetiny rychlejší. V rozběhu se ale Olda vzepřel těmto předpokladům 

a dokázal držet krok s nejlepšími. Ještě 50 m před cílem byl metr za třetím, ale 

výborným závěrem dokázal soupeře dohnat. V závěru se dokázal předklonit před 

soupeře, díky čemuž obsadil 3. místo. Finální čas 17,55 je novým osobním rekordem, 

za který obdržel již druhou bronzovou medaili. 

 Po třetím medailovém ceremoniálu proběhla poslední disciplína přeborů, štafeta 

4×300 m. Štafeta ve složení Maštalířová, Znojilová, Zítková, Spurná doběhla v čase 

3:10,72 na celkovém 16. místě. 

Přebory Prahy mladšího žactva 

 Přebory Prahy mladšího žactva se uskutečnily 18. a 19. června 2024 na stadionu 

Hostivaře. AC reprezentovaly tři mladší žákyně. 

 Nejhojnější zastoupení mělo AC v běhu na 300 m, kde se představily všechny tři 

naše zástupkyně. Děvčata předvedla velmi vyrovnané výkony, které stačily na umístění 

ve druhé desítce. Nejlepšího umístění dosáhla Monika Forejtová. Čas 49,22 s stačil na 

16. místo. O pět vteřin za Monikou doběhla Marcela Kottnauerová. Časem 49,27 s si 

vytvořila osobní rekord a odsadila 17. místo. Třetí do party byla Alžběta Borovičková, 

která doběhla v čase 49,98 s a obsadila 20. místo. 



 V běhu na 60 m reprezentovala AC Monika Forejtová. V konkurenci nejrychlejších 

mladších žákyň v Praze nedokázala zopakovat povedený výkon z průběhu sezóny. 

Časem 9,70 s obsadila 60. místo.  

 V nové disciplíně mladšího žactva se představila Marcela Kottnauerová. V hodu 

oštěpem obsadila 15. místo za výkon 11,78 m. 

Přebory Prahy mladšího žactva ve vícebojích 

 Přebory Prahy mladšího žactva ve vícebojích se konaly 28. září 2024 na Podvinném 

mlýně. Přeborů se zúčastnilo sedm mladších žákyň a jeden mladší žák. 

 Soutěže mladších žáků se zúčastnilo 45 závodníků. Náš jediný zástupce, Šimon 

Dobeš, obsadil 38. místo při součtu 778 bodů. 

 V soutěži mladších žákyň se představilo 121 závodnic. V obrovské konkurenci se 

nejlépe umístila Klára Ježková. Celkovým součtem 1540 bodů obsadila 68. místo. 

Nadějí do budoucna jistě je fakt, že Klárka bude i příští rok mladší žákyní. V celkovém 

pořadí o tři pozice za Klárkou skončila Alžběta Borovičková, která posbírala 1506 

bodů. Třetí reprezentantkou AC v pořadí pětiboje byla Marcela Kottnauerová. Se 

ziskem 1390 bodů obsadila 82. místo. Přes hranici 1200 bodů se dostala Magdalena 

Marie Štefková a Monika Forejtová. Celkově jim výkon stačil na konec stovky. 

Zkušenosti v pětiboji sbírala také Barbora Ptáčková. 

Přebory Prahy v přespolním běhu 

 Přebory Prahy v přespolním běhu hostil Motol, kde 

se pro rok 2024 konaly přebory Prahy pod názvem 

Motolské jamky. Náš oddíl reprezentovali žáci Filip 

Grochál a Martin Kadlec. V kategorii žákyně AC Prahu 

reprezentovaly Anna Cihelková, Klára Ježková 

a Teodora Zítková. V kategorii juniorů Ondřej Kohl, 

mužů Tomáš Procházka a žen Vladimíra Sacherová. 

 Z přeboru putuje k nám do Libně zlato a stříbro zásluhou Vladimíry Sacherové 

a Ondřeje Kohla. Vlaďka opanovala přebor v přespolním běhu potřetí v řadě. Ondra 

dokázal navázat na medaili z loňského roku. 



Mistrovství ČR mužů a žen 

 Během posledního červnového víkendu se konalo ve Zlíně mistrovství České 

republiky mužů a žen. Jedinou zástupkyní byla Vladimíra Sacherová. 

 Vlaďku čekal v sobotu běh na 3 000 m př. Za velkého vedra vyrazilo startovní pole 

o medaile. Pro Vlaďku to byla premiéra na MČR na této trati. I přes nižší zkušenost 

s touto tratí dosáhla výborného výsledku. Časem 11:03,84 doběhla na 6. místě, čímž si 

vylepšila nejlepší umístění na MČR.  

 V neděli Vlaďka reprezentovala AC v běhu na 1 500 m. Velkou část závodu 

závodnice taktizovaly, což nahrávalo rychlostně vybaveným závodnicím. Vlaďka 

nedokázala nastalé situace využít a doběhla se ztrátou na 9. místě v čase 4:36,87. 

Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek 

 Dne 15. a 16. června se v Ostravě uskutečnilo mistrovství České republiky juniorů 

a dorostu. Barvy AC reprezentovali juniorka Veronika Smolíková a junior Ondřej Kohl. 

 Na začátku programu „gigantu“ se představila Veronika Smolíková v závodě na 

10 000 m chůze. Do závodu bylo nominováno pět nejlepších juniorek na trati 10 000 m 

a 10 km. Verče se dařilo 2,5 km držet se čtvrtou závodnicí. Poté se již oddělily a byl to 

souboj s časem. Velkou část závodu to vypadalo na čas pod hodinu. Ve druhé polovině 

se však projevilo tréninkové manku. Časem 61:10,23 zakončila své účinkování 

v juniorkách 5. místem. 

 V sobotu večer se na stadioně představil Ondřej Kohl v běhu na 3 000 m př. Ve 

velmi rychlém začátku se startovní pole roztrhalo. Ondra se usadil ve druhé skupině, 

kde byl aktivní a snažil se dotáhnout na šestého závodníka. Za svou aktivitu byl 

potrestán v závěru, kdy závodník běžící z ním měl více sil. Ondra doběhl na 8. místě 

v čase 10:05,49. 



Mistrovství ČR žáků a žákyň 

 Ve dnech 21. a 22. září se v Třinci uskutečnilo 

mistrovství České republiky staršího žactva. Jediným 

zástupce AC Praha 1890 byl Oldřich Borovička. 

I přes možnost účasti ve více disciplínách 

upřednostnil trať 150 m, kde má letos 

nejhodnotnější výkon (tabulkově 24. v republice). Na 

MČR postoupil z 12. místa, které chtěl minimálně 

zopakovat v závodě.  

 Svůj rozběh nezačal dobře. Po nepovedeném startu musel vše dohánět ve druhé 

polovině tratě. Druhou polovinu měl však výbornou, kdy mocně dotahoval ztrátu ze 

zatáčky. V rozběhu nakonec doběhl 4. v čase 17,75 (vítr -1,2m/s). V té chvíli byl druhý 

na čas, který by znamenal postup do finále. Bohužel v posledním rozběhu byl překonán 

o 0,02 s závodníkem z Plzně. S celkově 9. místem je trochu zklamán, protože finále bylo 

v jeho silách. Nicméně 9. místem si dokázal vylepšit maximum z MČR, když vylepšil 13. 

místo z haly. 

Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů a juniorek v běhu na 

10 000 m  

 V sobotu 27. dubna 2024 se uskutečnilo v Holešově mistrovství České republiky 

v běhu na 10 000 m. 

 Na tomto mistrovství AC reprezentoval Ondřej Kohl. Pro Ondru to byla premiérová 

desítka na dráze. S tím si však nedělal starosti. Závod rozběhl dobře, kdy se držel 

průběžně třetího. Od třetího kilometru se začal soupeř pomalu vzdalovat. Ondra si držel 

své tempo, kterému nestačili zbylí soupeři. Díky tomuto výkonu si doběhl pro svůj 

dosavadní největší úspěch kariéry, když doběhl na 4. místě v čase 35:54,87. 



Mistrovství ČR veteránů 

 Mistrovství České republiky veteránů se uskutečnilo 

1. června v Hranicích. Barvy AC reprezentovali Petr 

Dvořák, Dana Dvořáková, Petr Ronovský a Jaromír 

Buksa. 

 Z devíti stratů si naši reprezentanti AC odvezli 

4 medaile. 

 Na přelomu srpna a září se uskutečnilo MČR veteránů ve vícebojích. AC mělo i na 

tomto mistrovství hojné zastoupení. AC reprezentovali Jaromír Buksa, Petr Ronovský 

a Dana Dvořáková. 

Mistrovství ČR v silničním běhu mužů, žen, juniorů 

a juniorek 

 Na konci září se běžely „Běchovice“, které jsou hodnoceny jako mistrovství ČR 

v silničním běhu. AC reprezentovali Ondřej Kohl a Vladimíra Sacherová. 

 Pro Ondru již druhé mistrovství v roce na stejné distanci. Na dráze obsadil 4. místo. 

Na silnici toto umístění nedokázal obhájit. V daleko náročnějším profilu závodu obsadil 

11. místo za čas 35:43, což byl dokonce rychlejší čas, než jakého dosáhl na dráze. 

 Vlaďky druhý start na Běchovicích navázal na předchozí premiéru. Umístění si sice 

nevylepšila, ale čas dokázal stlačit o 2,5 minuty. Za výsledný čas 41:02 obsadila 

33. místo. 

Mistrovství ČR v přespolním běhu 

 Posledním mistrovstvím letošního roku byla „republika“ v přespolním běhu, které se 

konalo ve Velké Chuchli. 

 Naší jedinou zástupkyní byla Vladimíra Sacherová. Mílařská trať nabízela 

3 náročné okruhy se spoustou technicky náročných zatáček a změn terénu. Vlaďka se 

první kolo aktivně činila vepředu první skupiny. Ve druhém kole se čelo začalo trhat, na 

což nedokázala Vlaďka zareagovat. Ve třetím kole ještě musela zabojovat o 8. místo, 

které jí nakonec zůstalo.  

 



Soutěže družstev 
MPD mužů 

 Družstvo mužů v letošním roce bojovalo se čtyřmi dalšími týmy o jedno postupové 

místo do 2. ligy. AC se umístilo v jednotlivých kolech 2x na třetím místě a jednou 

dokonce na 2. místě. Čtvrté kolo bylo zrušeno pro nepřízeň počasí. 

 Tahouny družstva byli Ondřej Kohl, Tomáš Procházka, Pavel Šára a Jiří Šíma, 

kteří dokázali v jednotlivých kolech zaznamenat přes 20 bodů. Velkou pomocí pro 

družstvo mužů byli také věkem ještě žáci či dorostenci (Oldřich Borovička, Zdeněk 

Zeman, Filip Grochál a Marek Beneš). Družstvo bylo doplněno také o hostující 

závodníky AŠK Mazurská. 

 V celkovém pořadí AC obsadilo 2. místo, když o pomocné body porazilo SK Kotlářku. 

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. Atletika Hostivař 144 4 152 5 185,5 5 481,5 14 

2. AC Praha 1890 132 3 145 3 122,5 4 399,5 10 

3. SK Kotlářka 176 5 81 2 121 3 378 10 

4. TJ Sokol Královské 

Vinohrady „B“ 

102 1 151 4 88 2 341 7 

5. TJ Sokol Kbely 102 2 44 1 41 1 187 4 

 

MPD staršího žactva 

 Družstvo staršího žactva nastupovalo do soutěže s nelichotivým loňským 

výsledkem, kdy AC bylo vidět ve výsledcích na spodních příčkách. Hlavním problémem 

byl nedostatek závodníků. V této sezóně přišlo do této věkové kategorie početně silný 

ročník, který posílil ročník 2009.  



Žáci 

 V základních kolech se dařilo sbírat body do 

tabulky. Družstvo žáků se ve všech kolech 

umístilo na 4. místě. V jednotlivých disciplínách 

žáci byli schopni konkurovat nejlepším. 

Důležitým faktorem letošní sezóny bylo také 

bodové rozložení mezi více žáků. Opory 

z loňského roku (Oldřich Borovička, Filip 

Grochál a Zdeněk Zeman) doplnili Martin 

Kadlec, Vojtěch Konopásek, Tadeáš Vacík, 

Filip Bartůšek, Marek Fliegl, Michal Gondek, Šimon Franc. 

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. TJ Dukla Praha 106 7 349 8 247,5 8 702,5 23 

2. SK Jeseniova A 260 8 232 7 219 7 711 22 

3. Atletika Stodůlky 73,5 6 89 6 78,5 6 241 18 

4. AC Praha 1890 61 5 30 5 60 5 151 15 

5. TJ Sokol Královské 

Vinohrady 

43 4 28 4 49 4 120 12 

6. SK Jeseniova B 34 2 25 3 28 3 88 8 

7. SK Kotlářka 35 3 21 2 23 2 79 7 

8. SK Aritma 15,5 1 0 0 0 0 15,5 1 

 Ze základní skupiny žáci postoupily do Finále B. Zde se soutěžilo o 10. až 24. místo. 

Výborným výkonem všech zúčastněných se na konci soutěže AC objevilo na 2. místě, 

čímž obsadilo 11. místo v Praze ze 24 družstev. 



Žákyně 

 V družstvu starších žákyň došlo stejně jako u žáků k výraznému 

posílení o ročník 2010. Konkurence mezi družstvy žákyň byla však 

obrovská. I přesto se dařilo pravidelně bodovat spoustě žákyním. 

Mezi opory týmu patřily Kateřina Beerová, Anna Uchytilová, Anna 

Znojilová, Teodora Zítková, Barbora Jankotová nebo Linda 

Maštalířová. Důležité body přidala Tereza Spurná, Viola 

Vavrušková, Anna Kautská, Frances Joy Hubík, Aneta 

Hladůvková, Kristýna Janderová, Nela Nováková, Marie 

Podhorná a Karolína Gondeková. 

 Ze základní skupiny žákyně postoupily do Finále B. Ve velmi silné 

konkurenci dokázaly žákyně získat 41 bodů. V pořadí finále to stačilo na 8. místo. 

V celkovém pořadí obsadily žákyně AC 17. místo z 28 družstev.  

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. SK Jeseniova A 301 9 269 9 284 9 854 27 

2. Atletika Stodůlky 78 8 78,5 7 72 7 228,5 22 

3. TJ Dukla Praha A 27 3 252,5 8 211 8 490,5 19 

4. SK Jeseniova B 47 6 36 6 62 6 145 18 

5. SK Kotlářka 31 4 35 5 32 5 98 14 

6. TJ Sokol Královské 

Vinohrady 

51 7 3 1 23 4 77 12 

7. AC Praha 1890 41 5 21 3 21 2 83 10 

8. SK Aritma 25 2 22 4 14 1 61 7 

9. TJ Dukla Praha B 23 1 16 2 22 3 61 6 

 



MPD mladšího žactva 

 Družstvo mladšího žactva prošlo stejně jako starší žactvo velkou proměnou, kdy se 

posunul ročník 2010 do staršího žactva. Mladšímu žactvu se povedly především klasická 

kola, která se konala na dráze, kdy dokázalo držet krok s početně silnějšími Stodůlkami. 

 Družstvo složené z mladších žáků (Dominik Burget, Matěj Jandera, Šimon Dobeš, 

Václav Pískač, Ondřej Havel, Vojtěch Cihelka) a mladších žákyň (Daniela 

Martásková, Monika Forejtová, Františka Kubalíková, Viktorie Podhorná, Barbora 

Ptáčková, Alžběta Borovičková, Klára Ježková, Magdalena Marie Štefková, 

Andrea Škutinová, Lucie Buštová, Marcela Kottnauerová, Tereza Hersanová, Anna 

Cihelková, Hannah Tess Hubík, Eva Nováková, Adina Elizabeth Polerecká, Anna 

Soukupová, Anna Šrubařová, Karolína Řeřuchová) obsadilo 5. místo. 

Pořadí Družstvo 1. kolo 2. kolo 3. kolo 4. kolo Celkem 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

Pomocné 

body 

Hlavní 

body 

1. USK Praha A 371 9 621 10 612,5 9 638 10 2242,5 38 

2. PSK Olymp 

Praha A 

416 10 584 9 668 10 514 9 2182 38 

3. AK Vega 291 8 560,5 8 520,5 8 505,5 8 1877,5 32 

4. Atletika 

Stodůlky A 

195 6 432 7 395 6 469 7 1491 26 

5. AC Praha 

1890 

95 2 378 6 434 7 374 6 1281 21 

6. Atletika 

Stodůlky B 

178 5 335 5 309 5 274,5 3 1096,5 18 

7. PSK Olymp 

Praha B 

259 7 272 4 290,5 4 264 2 1085,5 17 

8. VSK FTVS 

Praha 

118 3 217 2 283 3 340 5 958 13 

9. USK Praha B 87 1 223,5 3 163 2 285 4 758,5 10 

10. TJ ČZU Praha 168 4 131,5 1 137 1 176 1 602,5 7 



 V semifinále A čekala na družstvo mladšího 

žactva velká konkurence. V celkovém pořadí 

dokázalo AC uhájit 6. místo, které zajistilo 

postup do Finále C.  

 Ve Finále C bojoval družstvo AC o celkové 

umístění v této sezóně. V pořadí týmu obsadilo 

AC 6. místo, které v celkovém pořadí Prahy 

stačilo na 22. místo ze 37 družstev.  

  



AC pořádalo 
Praha – Brandýs 

 Závod Praha – Brandýs proběhl 1. června v pražských Satalicích. Tradiční běžecký 

závod v letošním roce ovlivnilo počasí. Za deštivého počasí nastoupily do běžeckých 

závodů pouze 2 ženy. Vítězkou se stala Viktorie Olšovská, která porazila Annu 

Kautskou. Z mužů nikdo nestartoval. 

 Součástí závodu byly chodecké závody, 

které jsou součástí 1. a 2. ligy mužů a žen. 

V kategorii žáků si došel pro vítězství 

reprezentant AC Šimon Dobeš. V kategorii 

žákyň nejrychleji zvládla 1 km Noemi Maják 

z Kadaně. Na druhém místě došla 

Magdaléna Kautská a třetí Nela Šárová. 

 V závodě na 5 km chůze se nepředstavil žádný závodník AC. Do závodu nastoupilo 

23 mužů a 26 žen. Vítězem mezi muži se stal s výkonem 21:16 Albert Kukla z VSK 

Univerzita Brno. Mezi ženami zvládla nejrychleji trať Jana Zikmundová z AC Turnov, 

která finišovala v čase 27:45. 

 Poslední disciplínou byl závod na 10 km chůze. Závodu se zúčastnilo 24 mužů a 9 

žen. Mezi muži zvládl za deště nejrychleji trať Martin Nedvídek z AC Rumburk, který 

došel v čase 45:51. Závod žen opanovala Alžběta Franklová z SK Jeseniova. Na druhém 

místě došla na AC trénující Johana Petříková (Spartak Praha 4). Na 8. místě došla 

Veronika Smolíková, která v soutěži družstev vyměnila dres AC za TJ Sokol SG Plzeň-

Petřín. 

 Obdiv nezaslouží pouze závodníci, ale také rozhodčí a pořadatelé, že v  takto 

náročném počasí dokázali uspořádat regulérní závody. 

Běh Máchalkou 

 V druhé polovině března se uskutečnil 34. ročník Běhu Máchalkou. Tradiční krosový 

závod na začátku sezóny přivítal nejen závodníky AC, ale i konkurenci z Prahy. Jak již to 

bývá obvykle, nejpočetnější startující skupinou bylo žactvo a přípravka. V konkurenci 



se naši nejmladší neztratili. Závod mladšího žactva opanoval Šimon Dobeš, v přípravce 

František Dluhoš, Nela Šárová a Lucie Poláčková. Pěkného výkonu dosáhli také 

Monika Forejtová v mladším žactvu, Anna Kautská ve starším žactvu a Filip Grochál 

ve starším žactvu. Všichni výše zmínění obsadili 2. respektive 3. místa. 

 Ve starších kategoriích byla konkurence nižší. V některých kategoriích vyběhl pouze 

jeden závodník. Na nejdelší trati se nejlépe dařilo juniorovi Ondřeji Kohlovi, který 

zaznamenal nejrychlejší čas na trati 5 km. O kus za ním skončil Jiří Šíma a Pavel Šára. 

Kategorii žen ovládla Viktorie Olšovská před Lucií Kalouskovou a Alžbětou 

Olšovskou.  

Pražská chodecká hodinovka 

 Dne 19. října se uskutečnila Pražská chodecká hodinovka. Závod za přítomnosti 

mezinárodní konkurence se zúčastnili také závodníci AC. 

 V kategorii minipřípravky vyrazily do závodu 2 reprezentantky AC. V závodě na 

500 m chůze obsadila Nela Šárová 3. místo. Barbora Čelišová došla na 6. místě. 

Závod Opanovala Zuzana Snopková z ŠK BCF Dukla Bánská Bystrica.  

 V kategorii přípravky reprezentovala AC Magdaléna Kautská. V konkurenci si došla 

pro 3. místo za čas 6:22,94, čímž si posunula osobní rekord z minulého ročníku. Závod 

opanovali reprezentanti ŠK BCF Dukla Bánská Bystrica Nelka Riečanová a Matúš Kučera. 

 Na mladší žáky a žákyně čekala trať 2 000 m chůze. Závod mladších žákyň vyhrála 

Anna Cihelková, která v kategorii mladších žákyň neměla soupeřku. V kategorii 

mladších žáků se sešli čtyři závodníci. Pěkného výkonu a 2. místa dosáhl Šimon Dobeš. 

Na čtvrtém místě došel při své premiéře v této disciplíně Matěj Jandera. Závod 

opanoval Michal Benčík z ŠK BCF Dukla Bánská Bystrica.  

 V kategorii staršího žactva AC reprezentoval Šimon Franc. Po pěkném výkonu došel 

na 3. místě, když si vytvořil osobní rekord pod 20 minut. Závod ovládl Arnošt Slaměník 

z AK Slovan Duchcov. Mezi staršími žákyněmi byla nejrychlejší Noemi Maják 

z Běžeckého klubu F-C Kadaň. V kategorii dorostenek zvítězila Kateřina Policerová 

z AC Česká Lípa. 

 Hlavní disciplíny dne se zúčastnilo 21 mužů a 16 žen. Závod byl rozdělen do dvou 

skupin. V soutěži mužů vyhrál skupinu 1 Josef Smola ze Smola chůze Praha, kdy za 

hodinu ušel 10 400 m. Ve druhé skupině dokázalo 8 závodníků tento výkon překonat. 



Nejlepšího výkonu dosáhl Christopher Linke z Německa. Výkonem 14 510 m dokázal 

posunout traťový rekord. Na druhém místě došel Adam Zajíček z Atletika Poruba a třetí 

došel Filip Krestianko z ŠK BCF Dukla Bánská Bystrica.  

 V kategorii žen ovládla skupinu 1 Štěpánka Pohlová Kučerová z TJ Sokol Hradec 

Králové, když za hodinu ušla 10 469 m. V této skupině se představila Veronika 

Smolíková, která útočila na posunutí osobního rekordu. Nakonec však lehce za ním 

zaostala a za hodinu ušla 9 450 m. Ve skupině 2 všech šest závodnic překonalo 

nejrychlejší čas vítězky skupiny 1. Nejvíce metrů za hodinu ušla Ukrajinka Liudmyla 

Olianovska, která překonala rekord mítinku, když ušla 13 886 m. Na druhém místě došla 

Kostaričanka Noelia Vargas Mena. Třetí došla Ema Klimentová z Atletický klub 

Šternberk. 

Veteraniády 

 Na stadionu AC se letos konalo spoustu veterániád, při kterých padlo mnoho 

hodnotných výkonů. Na úvodní Libeňské veteraniádě padl dokonce světový rekord 

v hodu oštěpem žen. Kvalitní závod doplnily 2 české rekordy. Ani závodníci AC nezůstali 

stranou a připsali si hodnotné výkony. 

 V srpnu proběhla skokanská veteraniáda, které se zúčastnilo 16 sportovců. V září 

proběhla Libeňská běžecká veteraniáda, který byl ozdoben novým českým rekordem 

na 600 m, který zaběhla Miriam Stewartová.   

Akce přípravky 

 Uplynulý atletický rok byl v minipřípravce opět 

obohacen účastí v akci Atletika pro rodinu. 

Během roku proběhly tři společné tréninky dětí 

a jejich rodičů. Bez ohledu na aktuální počasí 

přicházely rodinné dvojice zpravidla v hojné 

účasti, což si skutečně zaslouží obdiv a pochvalu, 

neboť zejména zimní trénink se odehrával 

v estetické leč sportu vyloženě nepřející ladovské 

atmosféře. S trpělivostí a pokorou k atletice 

i podmínkám, procvičily si rodinné týmy postupně hod pěnovým oštěpem, štafetu, 

překážkový běh a skok daleký, tedy disciplíny vrcholu společné sezony – závodů rodičů 



a dětí. Ty už se odehrávaly v atmosféře příjemného letního odpoledne, nakloněného 

nejen pobytu venku ale také skvělým atletickým výkonům všech zúčastněných. 

 Přípravka se během roku zúčastnila trojutkání AC Praha 

1890, AŠK Mazurská a SK Míle. Závodilo se v běhu na 60 m, 

skoku dalekém i hodu míčkem. Na závěr závodního dne se 

běžela štafeta. Počasí přálo výkonům a určitě nejen ono měla 

za důsledek, že se závodníci AC objevili několikrát na 

stupních vítězů. Za mladší přípravku zde ve všech disciplínách 

vynikla naše stálice Eliška Rýdlová, sekundovali ji František 

Dluhoš s Maxem Touretem. Ve štafetě je ještě doplnila Ela 

Dvořáková, která si ji zaběhla hned dvakrát, jelikož ještě 

vypomohla štafetě SK Míle. 

 I závodníky starší přípravky jsme několikrát zahlédli na stupních vítězů. O umístění 

na stupních vítězů se postarali Zorka Knorová, Maya Kottnauerová a navrátivšího se 

Tonda Holík. Závěrečná štafeta tomu dodala ještě blyštivější punc, kdy Maty Touret 

svým neuvěřitelným finišem zajistil svým štafetovým parťákům Zorce Knorové, Maye 

Kottnauerové a Vojtovi Cihelkovi první místo. 

 

  



Shrnutí sezóny 
Přebory Prahy 

 

Tab. 1: Výsledky na Přeborech Prahy v roce 2024 dle kategorií 
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Ženy 3  2        

Junioři  2         

Starší žáci  1 3 1  1 1 1   

Juniorky   1     2 3  

Muži    1    1   

Starší žákyně     1      

Dorostenci          1 

CELKEM 3 3 6 2 1 1 1 4 3 1 

 

  



Tab. 2: Výsledky na Přeborech Prahy v roce 2024 dle atletů 
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Vladimíra Sacherová 3  2        

Ondřej Kohl  2         

Oldřich Borovička  1 2        

Adéla Maříková   1     2   

Marek Fliegl   1        

Filip Grochál    1  1     

Tomáš Procházka    1    1   

Anna Znojilová     1      

Zdeněk Zeman       1 1   

Martina Málková         3  

Marek Beneš          1 

CELKEM 3 3 6 2 1 1 1 4 3 1 

 

  



Mistrovství České republiky 

 

Tab. 3: Výsledky na Mistrovství České republiky v roce 2024 

Jméno Disciplína Pořadí Závod Místo 

Ondřej Kohl 10 000 m 4. MČR juniorů na 10 000 m Holešov 

Veronika Smolíková 10 000 m chůze 5. MČR juniorů Ostrava 

Vladimíra Sacherová 3 000 m př. 6. MČR mužů a žen Zlín 

Vladimíra Sacherová 3 000 m 8. MČR mužů a žen v hale Ostrava 

Ondřej Kohl 3 000 m př. 8. MČR juniorů Ostrava 

Vladimíra Sacherová 4 km 8. MČR v přespolním běhu Praha 

Vladimíra Sacherová 1 500 m 9. MČR mužů a žen Zlín 

Oldřich Borovička 150 m 9. MČR žactva Třinec 

Ondřej Kohl 10 km 11. MČR v silničním běhu Praha 

Oldřich Borovička 300 m 13. MČR žactva v hale Praha 

Vladimíra Sacherová 10 km 33. MČR v silničním běhu Praha 

 

  



Výkony 
60 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 7,50 

2. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 7,95 

3. Filip Grochál 2009 Starší žactvo 8,26 

4. Jindřich Prchal 1980 Veterán 8,27 

5. Kamil Vrátný 1972 Veterán 8,32 

6. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 8,90 

7. Filip Bartůšek 2009 Starší žactvo 9,15 

8. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 9,23 

9. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 9,49 

10. Jaroslav Chaluš 1959 Veterán 9,59 

11. Jiří Kuník 1959 Veterán 9,77 

12. Jaromír Buksa 1953 Veterán 9,78 

13. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 10,08 

14. Ondřej Havel 2011 Mladší žactvo 10,09 

15. Petr Ronovský 1944 Veterán 10,83 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Karolína Vavrušková 2008 Dorost 8,79 

2. Anna Znojilová 2009 Starší žactvo 8,82 

3. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 8,90 

4. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 8,93 



5. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 8,98 

6. Anna Uchytilová 2009 Starší žactvo 8,99 

7. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 9,13 

8. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 9,20 

9. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 9,36 

10. Nela Nováková 2009 Starší žactvo 9,52 

11. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 9,59 

12. Tereza Hersanová 2011 Mladší žactvo 9,60 

13. Karolína Řeřuchová 2012 Mladší žactvo 9,61 

14. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 9,62 

15. Tereza Spurná 2009 Starší žactvo 9,64 

16. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 9,70 

17. Frances Joy Hubík 2009 Starší žactvo 9,76 

18. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 9,93 

19. Karolína Gondeková 2010 Starší žactvo 9,94 

20. Daniela Martásková 2011 Mladší žactvo 9,98 

21. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 9,99 

22. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 10,02 

23. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 10,21 

24. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 10,29 

25. Marie Podhorná 2010 Starší žactvo 10,37 

26. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 10,56 

  



100 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 11,71 

2. Marek Beneš 2007 Dorost 12,14 

3. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 12,68 

4. Petr Vajsochr 2005 Junioři 12,77 

5. Petr Dvořák 1968 Veterán 14,04 

6. Jaroslav Hejzlar 1957 Veterán 14,15 

7. Jiří Kuník 1959 Veterán 15,47 

8. Jaromír Buksa 1953 Veterán 15,82 

9. Petr Ronovský 1944 Veterán 17,60 

10. Luboš Vonášek 1965 Veterán 19,06 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Zuzana Wolfová 2007 Dorost 13,03 

2. Karolína Vavrušková 2008 Dorost 13,49 

3. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 15,54 

4. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 16,12 

 

150 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 17,55 

2. Filip Grochál 2009 Starší žactvo 19,73 

3. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 20,40 



4. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 22,43 

5. Filip Bartůšek 2009 Starší žactvo 22,58 

6. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 22,84 

7. Václav Pískač 2011 Mladší žactvo 24,37 

8. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 24,56 

9. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 26,70 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Tereza Spurná 2009 Starší žactvo 21,27 

2. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 21,69 

3. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 21,89 

4. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 22,33 

5. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 22,58 

6. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 22,81 

7. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 22,84 

8. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 22,87 

9. Nela Nováková 2009 Starší žactvo 23,10 

10. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 23,27 

11. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 23,32 

12. Karolína Gondeková 2010 Starší žactvo 23,43 

13. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 24,40 

14. Andrea Škutinová 2011 Mladší žactvo 24,40 

15. Tereza Hersanová 2011 Mladší žactvo 24,50 

16. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 24,74 

17. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 25,59 

18. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 26,25 

19. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 27,60 



20. Adina Elizabeth Polerecká 2012 Mladší žactvo 28,19 

21. Anna Soukupová 2011 Mladší žactvo 28,20 

 

200 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 25,02 

2. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 26,55 

3. Jindřich Prchal 1980 Veterán 27,33 

4. Petr Dvořák 1968 Veterán 28,93 

5. Jiří Kuník 1959 Veterán 35,37 

6. Jaromír Buksa 1953 Veterán 37,66 

7. Luboš Vonášek 1965 Veterán 40,58 

8. Petr Ronovský 1944 Veterán 40,75 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Karolína Vavrušková 2008 Dorost 28,80 

2. Zuzana Wolfová 2007 Dorost 28,80 

3. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 32,99 

4. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 33,14 

5. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 34,70 

 

  



300 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 38,08 

2. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 43,00 

3. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 48,77 

4. Filip Bartůšek 2009 Starší žactvo 50,13 

5. Vladimír Doboš 1960 Veterán 50,71 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Anna Znojilová 2009 Starší žactvo 45,91 

2. Tereza Spurná 2009 Starší žactvo 47,55 

3. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 49,02 

4. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 49,07 

5. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 49,22 

6. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 49,27 

7. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 49,98 

8. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 50,62 

9. Viola Vavrušková 2010 Starší žactvo 51,09 

 

400 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 59,65 

2. Jaroslav Hejzlar 1957 Veterán 65,03 

3. Jaromír Buksa 1953 Veterán 93,01 



Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Karolína Vavrušková 2008 Starší žactvo 66,99 

2. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 81,25 

 

800 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 2:06,06 

2. Jiří Šíma 1984 Veterán 2:14,14 

3. Filip Grochál 2009 Starší žactvo 2:17,87 

4. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 2:17,93 

5. Pavel Šára 1974 Veterán 2:21,38 

6. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 2:32,34 

7. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 2:52,82 

8. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 3:04,36 

9. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 3:10,96 

10. Vojtěch Cihelka 2013 Přípravka 3:33,61 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 2:12,40 

2. Anna Znojilová 2009 Starší žactvo 2:35,72 

3. Martina Málková 2005 Juniorky 2:50,84 

4. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 2:51,54 

5. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 2:54,26 

6. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 2:54,36 



7. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 2:54,73 

8. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 2:54,83 

9. Andrea Škutinová 2011 Mladší žactvo 2:55,06 

10. Viola Vavrušková 2011 Starší žactvo 2:56,76 

11. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 3:01,48 

12. Lucie Poláčková 2013 Přípravka 3:03,46 

13. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 3:04,41 

14. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 3:07,11 

15. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 3:12,28 

16. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 3:15,62 

17. Eva Nováková 2012 Mladší žactvo 3:17,12 

18. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 3:22,66 

19 Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 3:22,85 

20. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 3:24,19 

21. Anna Soukupová 2011 Mladší žactvo 3:40,48 

22. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 4:07,46 

 

1 500 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 4:34,64 

2. Pavel Šára 1974 Veterán 4:51,35 

3. Filip Grochál 2009 Starší žactvo 4:57,89 

4. Martin Kadlec 2010 Starší žactvo 5:16,47 

5. Jaromír Buksa 1953 Veterán 7:28,06 

 

 



Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 4:30,20 

2. Teodora Zítková 2010 Starší žactvo 5:54,98 

3. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 6:08,65 

4. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 6:21,51 

5. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 6:21,88 

 

3 000 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 9:30,42 

2. Jiří Šíma 1984 Veterán 10:10,70 

3. Pavel Šára 1974 Veterán 10:21,19 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 9:59,92 

2. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 13:44,24 

3. Anna Kautská 2010 Starší žactvo 14:30,68 

 

5 000 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 16:35,87 



 

10 000 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 35:54,87 

 

10 km 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 35:43 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 41:02 

 

půlmaraton 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Jiří Šíma 1984 Veterán 1:26,42 

 

60 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 11,41 83,8 

2. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 12,58 76,2 

3. Miloslav Král 1970 Veterán 12,64 91,4 



4. Petr Ronovský 1944 Veterán 13,59 76,2 

5. Ondřej Havel 2011 Mladší žactvo 13,70 76,2 

6. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 13,93 76,2 

7. Václav Pískač 2011 Mladší žactvo 14,27 76,2 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 11,33 76,2 

2. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 12,40 76,2 

3. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 12,74 76,2 

4. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 12,76 76,2 

5. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 13,02 76,2 

6. Anna Šrubařová 2012 Mladší žactvo 13,70 76,2 

7. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 13,79 76,2 

8. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 13,87 76,2 

9. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 14,06 76,2 

10. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 14,14 76,2 

11. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 14,28 76,2 

12. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 14,61 76,2 

13. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 14,70 76,2 

14. Adina Elizabeth Polerecká 2011 Mladší žactvo 14,85 76,2 

15. Eva Nováková 2012 Mladší žactvo 15,33 76,2 

 

100 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 18,65 83,8 



Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Zuzana Wolfová 2007 Dorost 16,62 76,2 

2. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 17,88 76,2 

3. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 18,41 76,2 

4. Nela Nováková 2009 Starší žactvo 19,52 76,2 

5. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 21,00 76,2 

 

200 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 35,43 76,2 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 35,07 76,2 

2. Nela Nováková 2009 Starší žactvo 37,70 76,2 

3. Barbora Jankotová 2010 Starší žactvo 38,52 76,2 

 

400 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 64,93 91,4 

2. Pavel Šára 1974 Veterán 75,86 91,4 

 



3 000 m př 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Ondřej Kohl 2005 Junioři 10:05,49 91,4 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Překážky 

1. Vladimíra Sacherová 1996 Ženy 11:03,84 76,2 

 

  



výška 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Jindřich Prchal 1980 Veterán 160 

2. Kamil Vrátný 1972 Veterán 155 

3. Miloslav Král 1970 Veterán 146 

4. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 144 

5. Jaroslav Chaluš 1959 Veterán 140 

6. Ondřej Havel 2011 Mladší žactvo 123 

7. Petr Ronovský 1944 Veterán 117 

8. Jaromír Buksa 1953 Veterán 114 

9. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 113 

10. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 113 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Karolína Gondeková 2010 Starší žactvo 130 

2. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 126 

3. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 125 

4. Tereza Spurná 2009 Starší žactvo 120 

5. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 118 

6. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 118 

7. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 117 

8. Karolína Řeřuchová 2012 Mladší žactvo 113 

9. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 110 

10. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 103 

11. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 103 



12. Tereza Hersanová 2011 Mladší žactvo 103 

 

dálka 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Jindřich Prchal 1980 Veterán 536 

2. Kamil Vrátný 1972 Veterán 535 

3. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 533 

4. Vojtěch Konopásek 2010 Starší žactvo 460 

5. Jiří Kuník 1959 Veterán 441 

6. Miloslav Král 1970 Veterán 408 

7. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 385 

8. Jaromír Buksa 1953 Veterán 379 

9. Václav Pískač 2011 Mladší žactvo 374 

10. František Dluhoš 2015 Přípravka 358 

11. Matthias Touret 2013 Přípravka 353 

12. Petr Ronovský 1944 Veterán 342 

13. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 340 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 457 

2. Tereza Spurná 2009 Starší žactvo 430 

3. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 395 

4. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 378 

5. Linda Maštalířová 2010 Starší žactvo 376 

6. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 376 



7. Lucie Poláčková 2013 Přípravka 365 

8. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 364 

9. Eliška Rýdlová 2015 Přípravka 355 

10. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 351 

11. Daniela Martásková 2011 Mladší žactvo 351 

12. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 349 

13. Zora Knorová 2013 Přípravka 349 

14. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 348 

15. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 346 

16. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 344 

 

trojskok 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Miloslav Král 1970 Veterán 959 

2. Petr Ronovský 1944 Veterán 759 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 813 

 

tyč 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Jaromír Buksa 1953 Veterán 172 

2. Petr Ronovský 1944 Veterán 142 

 



koule 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 11,70 4 

2. Tomáš Procházka 2004 Muž 10,66 7,26 

3. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 10,30 4 

4. Marek Fliegl 2009 Starší žactvo 9,80 4 

5. Tadeáš Vacík 2009 Starší žactvo 8,62 4 

6. Milan Fliegl 1943 Veterán 8,36 3 

7. Jaromír Buksa 1953 Veterán 7,83 4 

8. Miloslav Král 1970 Veterán 7,54 6 

9. Václav Pískač 2011 Mladší žactvo 6,09 3 

10. Petr Ronovský 1944 Veterán 5,97 4 

11. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 5,36 3 

12. Šimon Franc 2010 Starší žactvo 4,78 4 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Anna Uchytilová 2009 Starší žactvo 9,56 3 

2. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 8,84 3 

3. Adéla Maříková 2005 Juniorky 8,60 4 

4. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 7,47 2 

5. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 7,09 2 

6. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 6,71 3 

7. Tereza Hersanová 2011 Mladší žactvo 6,49 2 

8. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 6,37 2 

9. Frances Joy Hubík 2009 Starší žactvo 6,30 3 



10. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 6,29 2 

11. Andrea Škutinová 2011 Mladší žactvo 6,24 2 

12. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 6,02 2 

13. Anna Soukupová 2011 Mladší žactvo 5,90 2 

14. Kristýna Janderová 2010 Starší žactvo 5,87 3 

15. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 5,54 2 

16. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 5,45 2 

17. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 5,30 3 

18. Adina Elizabeth Polerecká 2012 Mladší žactvo 5,26 2 

19. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 5,21 2 

20. Karolína Gondeková 2010 Starší žactvo 5,13 3 

21. Marie Podhorná 2010 Starší žactvo 4,64 3 

 

disk 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Marek Fliegl 2009 Starší žactvo 33,25 1 

2. Zdeněk Zeman 2009 Starší žactvo 28,79 1 

3. Oldřich Borovička 2009 Starší žactvo 27,37 1 

4. Tomáš Procházka 2004 Muži 23,74 2 

5. Jaromír Buksa 1953 Veterán 23,40 1 

6. Michal Gondek 2010 Starší žactvo 22,93 1 

7. Milan Fliegl 1943 Veterán 22,71 1 

8. Petr Ronovský 1944 Veterán 15,49 1 

 

 



Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Adéla Maříková 2005 Juniorky 31,43 1 

2. Martina Málková 2005 Juniorky 21,31 1 

3. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 18,42 1 

 

kladivo 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Tomáš Procházka 2004 Muži 28,50 7,26 

2. Marek Fliegl 2009 Starší žactvo 27,21 4 

3. Milan Fliegl 1943 Veterán 17,38 3 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Martina Málková 2005 Juniorky 22,07 4 

 

oštěp 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Tomáš Procházka 2004 Muži 38,10 800 

2. Jaromír Buksa 1953 Veterán 24,88 500 

3. Marek Fliegl 2009 Starší žactvo 22,64 600 

4. Petr Ronovský 1944 Veterán 16,34 500 

5. Václav Pískač 2011 Mladší žactvo 13,42 400 

6. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 12,99 400 



7. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 12,96 400 

8. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 12,31 400 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon Hmotnost 

1. Adéla Maříková 2005 Juniorky 28,05 600 

2. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 18,88 500 

3. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 15,45 400 

4. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 13,42 400 

5. Aneta Hladůvková 2010 Starší žactvo 12,68 500 

6. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 12,23 400 

7. Tereza Spurná 2009 Starší žactvo 10,63 500 

8. Andrea Škutinová 2011 Mladší žactvo 10,26 400 

9. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 10,21 400 

10. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 9,91 400 

11. Hannah Tess Hubík 2012 Mladší žactvo 9,59 400 

12. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 9,07 400 

13. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 9,00 400 

14. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 8,55 400 

15. Karolína Řeřuchová 2012 Mladší žactvo 8,32 400 

16. Viktorie Podhorná 2012 Mladší žactvo 8,26 400 

17. Tereza Hersanová 2011 Mladší žactvo 8,20 400 

18. Anna Soukupová 2011 Mladší žactvo 6,46 400 

 

 

 



kriket 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 35,68 

2. Matthias Touret 2013 Přípravka 30,40 

3. Antonín Holík 2014 Přípravka 29,16 

4. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 28,01 

5. Maxime Touret 2016 Přípravka 25,95 

6. Dominik Burget 2012 Mladší žactvo 25,34 

7. František Dluhoš 2015 Přípravka 24,10 

8. Vojtěch Cihelka 2013 Přípravka 23,78 

9. Daniel Štrbík 2013 Přípravka 20,86 

10. Kryštof Pavlíček 2015 Přípravka 20,10 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 35,95 

2. Andrea Škutinová 2011 Mladší žactvo 35,81 

3. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 30,22 

4. Lucie Poláčková 2013 Přípravka 29,37 

5. Františka Kubalíková 2012 Mladší žactvo 29,03 

6. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 28,79 

7. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 26,44 

8. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 26,43 

9. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 26,36 

10. Zora Knorová 2013 Přípravka 25,34 

11. Lucie Buštová 2012 Mladší žactvo 23,99 



12. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 22,33 

13. Eliška Rýdlová 2015 Přípravka 21,35 

 

  



Pětiboj 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 778 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Klára Ježková 2012 Mladší žactvo 1540 

2. Alžběta Borovičková 2011 Mladší žactvo 1506 

3. Marcela Kottnauerová 2011 Mladší žactvo 1390 

4. Magdalena Marie Štefková 2011 Mladší žactvo 1312 

5. Monika Forejtová 2011 Mladší žactvo 1240 

6. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 968 

7. Kateřina Beerová 2010 Starší žactvo 958 

8. Barbora Ptáčková 2011 Mladší žactvo 756 

 

Sedmiboj 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Dana Dvořáková 1971 Veteránka 1217 

 

Desetiboj 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Jaromír Buksa 1953 Veterán 1379 

2. Petr Ronovský 1944 Veterán 842 

 



4x60 m 

Muži 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Zeman, Konopásek, Grochál, Borovička Starší žactvo 30,70 

2. Zeman, Konopásek, Kadlec, Borovička Starší žactvo 32,49 

3. Gondek, Konopásek, Kadlec, Grochál Starší žactvo 33,59 

4. Zeman, Konopásek, Grochál, Borovička Starší žactvo 42,31 

Ženy 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Uchytilová, Spurná, Hladůvková, Znojilová Starší žactvo 33,08 

2. Uchytilová, Spurná, Znojilová, Maštalířová Starší žactvo 33,53 

3. Uchytilová, Spurná, Hladůvková, Maštalířová Starší žactvo 33,95 

4. Kautská, Zítková, Jankotová, Nováková Starší žactvo 34,99 

5. Beerová, Jankotová, Hladůvková, Nováková Starší žactvo 35,23 

6. Jankotová, Hubík, Zítková, Nováková Starší žactvo 36,14 

Mix 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Pískač, Dobeš, Forejtová, Borovičková Mladší žactvo 36,89 

2. Pískač, Dobeš, Nováková, Kottnauerová Mladší žactvo 36,93 

3. Kottnauerová, Pískač, Hersanová, Dobeš Mladší žactvo 36,99 

4. Burget, Jandera, Hubík, Borovičková Mladší žactvo 37,33 

5. Štefková, Dobeš, Kottnauerová, Havel Mladší žactvo 37,38 

6. Burget, Dobeš, Forejtová, Borovičková Mladší žactvo 37,78 

7. Havel, Burget, Cihelková, Ježková Mladší žactvo 37,81 

8. Burget, Jandera, Ptáčková, Ježková Mladší žactvo 38,48 

9. Borovičková, Jandera, Burget, Ptáčková Mladší žactvo 38,65 

 



4x100 m 

Muži 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Zeman, Ondřej, Grochál, Beneš Muži 49,55 

 

4x200 m 

Muži 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Grochál, Kadlec, Borovička, Zeman Starší žactvo 1:51,31 

Ženy 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Uchytilová, Spurná, Maštalířová, Znojilová Starší žactvo 2:00,40 

2. Beerová, Hladůvková, Nováková, Zítková Starší žactvo 2:04,67 

 

4x300 m 

Muži 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Zeman, Kadlec, Konopásek, Grochál Starší žactvo 3:07,93 

Ženy 

Pořadí Jméno Kategorie Výkon 

1. Maštalířová, Znojilová, Zítková, Spurná Starší žactvo 3:10,72 

2. Maštalířová, Hladůvková, Nováková, Spurná Starší žactvo 3:12,02 

 

 

 



Chůze 500 m 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Nela Šárová 2016 Přípravka 3:23 

2. Barbora Čelišová 2017 Přípravka 4:09 

 

 

Chůze 1 000 m 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Magdaléna Kautská 2013 Přípravka 6:22 

 

Chůze 2 000 m 

Muži 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Šimon Dobeš 2012 Mladší žactvo 12:24 

2. Matěj Jandera 2012 Mladší žactvo 14:33 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Anna Cihelková 2011 Mladší žactvo 14:22 

 

Chůze 10 000 m 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Veronika Smolíková 2005 Juniorky 61:10,23 



 

Chůze 10 km 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Veronika Smolíková 2005 Juniorky 60:59 

 

Chůze 1 hodina 

Ženy 

Pořadí Jméno Ročník Kategorie Výkon 

1. Veronika Smolíková 2005 Juniorky 9 450 

 

  



Fotografie 
 

Fotografie ze závodů se nachází na odkazu: 

https://eu.zonerama.com/ACPraha1890/1393555 

 

 

https://eu.zonerama.com/ACPraha1890/1393555

